
※  「評価の段階」について ※  「満足度（％）」について

Ａ  ・ 「Ａ＋Ｂの割合（％）」＝「満足度」と考えます。
Ｂ
Ｃ
Ｄ
Ｍ

  

１．本校は充実した学校生活を送ることができる学校である。

満足度の年度比較
今年度 昨年度 一昨年度

保護者 89.9% 88.1% 86.3%
生徒 87.0% 81.9% 80.7%

２．本校は学校内の情報を適切に提供している。

満足度の年度比較
今年度 昨年度 一昨年度

保護者 73.5% 72.2% 62.5%
生徒 85.8% 77.0% 80.5%

３．本校は教科指導（授業）が充実している。

満足度の年度比較
今年度 昨年度 一昨年度

保護者 71.3% 70.0% 68.5%
生徒 82.8% 74.6% 75.5%

 「そう思わない・不満足」
 「分からない」

平成２６年度 北海道伊達緑丘高等学校 「学校評価アンケート」 集計結果について

 「そう思う・満足」
 「だいたいそう思う・ほぼ満足」
 「あまりそう思わない・あまり満足でない」

  過日実施いたしましたアンケートについて集計作業が終了いたしましたのでご報告いたします。
  在籍４４１名に対し、生徒の回答率は、９９．７％、保護者につきましては６５．８％でした。ご協力ありがとうござ
いました。

＜回答結果について＞

2015/3/31  北海道伊達緑丘高等学校　学校評価委員会
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４．本校は授業以外の学習指導（講習・補習・課題）が充実している。

満足度の年度比較
今年度 昨年度 一昨年度

保護者 71.4% 78.4% 76.4%
生徒 86.0% 80.9% 80.9%

５．本校は進路に関する指導（情報の提供・相談等）がていねいに行われている。

満足度の年度比較
今年度 昨年度 一昨年度

保護者 70.7% 66.2% 66.6%
生徒 83.0% 74.2% 79.1%

６．本校は学校行事や生徒会行事が充実している。

満足度の年度比較
今年度 昨年度 一昨年度

保護者 78.7% 70.5% 73.3%
生徒 80.0% 71.4% 68.3%

７．本校は部・局活動が充実している。

満足度の年度比較
今年度 昨年度 一昨年度

保護者 76.3% 74.4% 67.6%
生徒 84.7% 80.5% 75.2%
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８．本校は規律ある生活が過ごせるように、生活指導がしっかりと行われている。

満足度の年度比較
今年度 昨年度 一昨年度

保護者 76.3% 74.4% 67.6%
生徒 84.2% 75.5% 71.4%

９．本校は環境整備（施設・設備）、美化活動（清掃）がきちんと行われている。

満足度の年度比較
今年度 昨年度 一昨年度

保護者 76.6% 78.1% 79.9%
生徒 78.4% 74.4% 73.2%

10
．

満足度の年度比較
今年度 昨年度 一昨年度

保護者 89.9% 88.1% 76.1%
生徒 87.0% 81.9% 87.8%

11．本校は担任との面談・相談が適切に行われている。

満足度の年度比較
今年度 昨年度 一昨年度

保護者 65.5% 66.6% 69.5%
生徒 83.7% 73.5% 80.5%

本校は健康安全指導（健康診断・防災・交通安全・薬物乱用防止・防犯・性に関する指導
等）がきちんと行われている。
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12．（生徒）本校は教育相談が充実している。

満足度の年度比較（生徒）
今年度 昨年度 一昨年度

83.7% 70.7% 74.4%

12．（保護者）本校のＰＴＡ活動（広報活動・行事の支援等）は充実している。

満足度の年度比較（保護者）
今年度 昨年度 一昨年度

68.5% 64.1% 63.6%
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